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Rok 1911.

Dziennik ustaw nąijstwa
dla

kielest®, i krajów w Radzie państwa reprezentowanych.

Część XIV. — W ydana i rozesłana dnia 20. luteg'o 1911.

Treść : (.4iT 32 i 33.) 32. Rozporządzenie, dotyczące zmiany terminów zapłaty podatku domowo czynszowego 
w poborczym, okręgu podatkowym Jiłowe w Czechach. — '33.“ Rozporządzenie, dotyczące zmianv niektórych 
postanowień objaśnień do taryfy celnej z dnia 13. lutego 190(i,

3? .
Rozporządzenie Ministerstwa skar­

bu z dnia 10. lutego 1911.
dotyczące zmiany terminów zapłaty podatku do 

mowo-czynszowego w poborczym okręgu podatko­

wym Jiłowe w Czechach.

Na zasadzie ustawy z dnia 11. czerwca 1894, 
Dz. u. p. N r. 110, rozporządza się, że podatek 
doniowo-czynszowy, który według postanowień do­
tychczasowych m iał być płacony w  poborczym 
•okręgu podatkowym Jiłowe w  ratach kwartalnych 
z góry dnia 1. stycznia, 1. kwietnia. 1. lipca 
i 1. października, ma być uiszczany w  powyższym 
okręgu na przyszłość w  czterech równych ratach, 
zapadających dnia 1. lutego, 1. maja, 1. sierpnia 
i 1. listopada każdego roku.

T e  same terminy zapłaty obowiązywać mają 
w  myśl § 7. ustawy z dnia-9. lutego 1882, Dz. u. p. 
Nr. 17, także dla p ięcioprocentowego podatku 
od czystego dochodu z budynków, uwolnionych 
całkowicie albo częściowo od podatku dom owo- 
czynszowego-z tytułu prowadzenia budowy.

Rozporządzanie niniejsze zacznie obowiązywać 
z dniem 1. kwietnia 1911.

Meyer w b.

33 .
Rozporządzenie Ministerstw skar­
bu, handlu i rolnictwa z dnia 

13. lutego 1911,
dotyczące zmiany niektórych postanowień objaśnień 

do taryfy celnej z dnia 13. lutego 19D6.

Następujące postanowienia objaśnień do taryfy 
celnej, wydanych obwieszczeniem  z dnia 13. czerwca 
1906, Dz. u. p. Nr. 115. na zasadzie artykułu V. 
ustawy o taryfie celnej z dnia 13. lutego 1906. 
Dz. u. p. Nr. 20, uzupełnia się względnie zmienia 
się w  sposób następujący:

II. Co do objaśuień.

W  uw. 2, ustęp 7, do Nru 108 należy po 

zdaniu końcowem : „oraz przychodzący w handlu pod 
nazwą laku  c z e k o la d o w e g o , wonny, alkoholiczny“ 
dodać „zawierający cukier“ .....................

W  uw. 4, ustęp 2, do Nru 108 należy w  w ie r­

szu przedostatnim po słowie „zmieszane;“ dodać:

oraz przychodzący w handlu pod nazwą laku cze­
koladowego, wonny, wolny od cukru, alkoholiczny 
rozczyn żywiczny do pociągania ligure!? czekola­
dowych;

(  Polni sell.) 23



los Część XW. —  33. Rozporządzenie Ministerstw skarbu itd. z dńia 13. lutego 1911.

Uw. 2 do Nrów 267 — 269 należy wykreślić; 
uwaga ta ma opiewać:

2. Za k a p e lu s ze  n ie  ga rn irow an gy_ , 
uważa się wyroby, sporządzone z wymienionych 
materyałów.we formie nakryć głowy jedynie przez 
przykrojenie, prasowanie, plecenie, szycie, lepienie, 
itd. Przytem jest obojętne, czy kapelusze takie są 
sporządzone z materyału jednolitego czy leż z ma- 
teryałów różnych co do barwy, kształtu luh jakości, 
oile mań ryały te stanowią jedynie fason kapelusza, 
a nie przedstawiają się jako dodatek później 
umieszczony, który miałby w myśl następujących 
uw. 3 i 4 charakter garnituru, wzgl. przestrojenia, 
jak ii. p. dodanie wstążki słomianej w miej-ce 
zwykłej wstążki do kapeluszy. Z tem samem za­
strzeżeniem nie uwzględnia się także użycia oso­
bnych plecionek ozdobnych oraz ułożenia mate­
ryału. użytego do wyrobu kapelusza, we formie 
kokardek luh w  podobny sposób. Użycie czapeczek 

. podkładowych lub drutu wszelkiego rodzaju dla 
wzmocnienia lub nadania formy, sporządzenie 
kryz z podwójnych warstw, umieszczenie wewnątrz 
kapelusza wlepionego papieru lub wkładów papie­
rowych jest dopuszczalne przy kapeluszach nie 
garniro wany cli.

W  uw. 3 tamże należy wykreślić zdanie 

ostatnie : „kapelusze, które...........garnirowane“ .

Ustęp 5, uw. og. 4 do N rów  328 do 337-na­
leży  wykreślić. Pu ustępie 6. uwagi tej należy za­
m ieścić następujący ustęp nowy:

Tak jak skórę z sztucznie wciśniętymi gro­
szkami (t. j. zapomocą grawirowanycli walców lub 
płyt) należy oclić także skórę kratkowaną(ciągniętą) 
oraz skórę z deseniem longgrain, box i chagrin.

W  uw. 2 do Nru 438 należy zamieścić jako 
nowy ustęp 4, w  u w. 1 dc Nru 439 jako nowy 
ustęp przedostatni, w  uw. 1 do Nru 440  jako nowy 
ustęp ostatni, a w  uw. 1 do Nru 441 jako nowy 
ustęp 3:

Przy rurach i kawałkach do łączenia rur 
Nrów 438— 441 nie wyklucza połączenie z drzewem 
ich taryfow ania według wymienionych pozycyi.

W  uw. 1, ustęp 2 do Nru 439 należy po 
słowach:

„Ordynarnie pociągnięte“ umieścić zdanie „oraz prze­
wiercone na końcach celem zanitowania“ , a przed 
słowem  „dziurkowane“ wstawić słowo „inne“ .

Uw. og. 2 do N rów  452 — 460  ma opiewać 
następnie :

2. Narzędzia żelazne Nrów 452— 460 oraz 
narzędzia, przydzielone do numerów powyższych,
.i ich części należy oclić według odpowieduich po­
zycyi taryfowych tych numerów, nawet jeżeli są 
zupełnie surowe, i to także wówczas, gdyby nie 
usunięto jeszcze szwów, powstałych przy odlewie 
luli prasowaniu.

Przy ocleniu części takich narzędzi, które 
podlegają cłu, ustopniowanemu według wagi poje- 
djnczych sztuk, należy przyjąć za podstawą ekspe- 
dycyi celnej wagę pojedynczych części wprowa­

dzonych, chyba że z jakości części tych da się 
stwierdzić dokładnie wagę gotowego narzędzia 
(np. przy członach obcąg).

W  uw. 1 do Nru 479 należy zam ieścić jako 
ustęp 2 :

Części składowe ordynarnych noży i nożyc 
do użytku w przemyśle i rolnictwie należy jednak 
w obrocie traktatowym ekspedyować zawsze 
według Nru 479 b bez względu na stopień obro­
bienia.

U w . 3, ustęp 2, do Nru 531, zdanie ostatnie, 
ma opiewać w  sposób następujący:

Przyrządy do wstępnego suszenia, wchodzące 
równocześnie z maszynami wałkowymi do druko­
wania materyi, t. j tę część przyrządu suszącego, 
przez którą przewodzi się biegnik i materyę, prze­
znaczoną do zadrukowania, należy ekspedyować 
wraz z maszyną drukarską według Nru 531. Inne 
przyrządy do suszenia należą do maszyn n. w. o.

W  uw. 3, ustęp 1 do Nru 534 należy w  zdaniu 

końcowem  wykreślić słowa „maszyny do cięcia chenilli 
przy tkaniu dywanów“ .

W  uw. 1 do Nru 546 należy dodać jako 
ustęp 2:

Tutaj należą także ciężkie dźwigary anodowe 
do przyrządów dla elektrolizy, składające się z masy 
cementowej z wstawionymi sztabkami węglowymi, 
także z montowaniem, potrzebnem dla przew odów 
(nasadami przewodowymi).

W  uw. og. 5 do N rów  573 — 576 należy za­
m ieścić na końcu ustępu 3 następujące uzupełnienie:

Na wniosek stronyrnożna jednak oclić osobno 
takie ciężkie postumenty i statywy, których waga 
przeważa znacznie w porównaniu z wagą właści­
wego przyrządu i kióre nie stanowią jego istotnej 
części składowej, a to według ich jakości taryfowej. 
Również przy maszynach do badania materyałów 
(materyalôiv tkackich, papieru, skóry, ■ żelaza, 
metali itd.), połączonych stale z przyrządami reje­
strującymi i tp., można ekspedyować ciężkie części 
maszynowe, potrzebne do funkcjonowania właści­
wego mechanizmu kontrolnego, według wskazów ki 
kl. XL, podczas gdy właściwy mechanizm kon­
trolny, to jest przyrządy do mierzenia i rejestro­
wania, manometry wahadłowe itp. mają być 
taryfowaue oddzielnie jako instrumenty. Takie 
przyrządy kontrolne różnią się od maszyn z przy- 
inontowanjmi manometrami itp., wspomnianych 
w uw. 7, ustęp 1, do kl. XL, tem, iż przy tych 
ostaluich jest instrument potrzebny jedynie do 
kontrolowania prawidłowego funkeyonowania 
maszyny, podczas gdy mechanizm rejestrujący 
przy przyrządach kontrolnych przedstawia wła­
ściwy cel przyrządu, a części maszynowe nie mają 
same przez się samodzielnych funkcyi. Jeżeli przy 
oclaniu przyrządów z takimi częściami maszyno­
wymi lub ciężką podstawą nie można uskutecznić 
rozebrania celem stwierdzenia wagi właściwego 
przyrządu, wówczas wol no stronie przedłożyć w ana- 
logicznem zastosowaniu postanowień uw. og. 10,
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ustęp 1. do kl. XL, wiarygodne wyszczególnienia 
wag., albo też można podjąć na jej żądanie i koszt 
ocenienie wagi poszczególnych części składowych 
za przybraniem rzeczoznawców. W  przeciwnym 
razie należy ekspedyować postumenty, wzgl. części 
maszynowe według stopy celnej, wyznaczonej za 
odnośny przyrząd przymontowany.

Uw. 2, ustęp 2, do Nru 574 ma opiewać:

Mniejsze pompy powietrzne do użytku  
p rz em y s ło w e g o  o wadze pojedynczych sztuk 
poniżej 20 kg (jak n. p. podobne pompy do piwa 
itd.)należy ekspedyować według jakości materyału, 
a takie pompy powietrzne o wadze pojedynczych 
sztuk, wynoszącej 20 kg i więcej (maszyny tran­
sportowe i robocze), tak jak maszyny.

W  uwagach do Nru 615 należy wstaw ić jako 
nowy uStęp 4 :

Wysuszone, także sproszkowane drożdże 
piwne, niezdolne już do termentowania, bez do­
datku cukru, do karmienia zwierząt Nr. 616.

W  ustępie 1, uw. do Nru 61 6 należy zamiast 
kropki położyć przecinek i dodać: „dalej wysuszone, 
także sproszkowane drożdże piwne, niezdolne już do 
fermentowania, bez dodatku cukru, do karmienia zwierząt 
lub sporządzania środków żywności dla zwierząt“ .

W  uwadze, ustęp 4, do Nru 624 „Lak czekola­
dowy ....... “ należy w staw ić na końcu zamiast
„Nru 108 Ł“ : Nru 108 d, względnie (zmieszany z cukrem) 
Nru 108 b*.

Rozporządzenie niniejsze w chodzi zaraz 
w  życie.

Weiskirchner włr. Meyer włr.

Widmann włr.

/



Dziennik ustaw państwa
dla

królestw i krajów w Radzie państwa reprezentowanych
wychodzi nakładem c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w  W iedniu , dzielnica !.. Seilerstäde 1. 24,

tak że  w  roku  1911. w  ję z y k u

niemieckim , czeskim , w łoskim , chorwackim , polskim , rumuńskim, ruskim i słoweńskim .
Prenumerata na cały r o c z n i k  1911 każdego z tych ośmiu wydań Dziennika ustaw państwa 

wynosi za egzemplarz 8  K .  Pojedyncze jego części można odbierać w  miejscu lub otrzymywać bez­
płatnie pocztą.

Prenumerować można w  składzie c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w  W iedniu , dzielnica I., 

Seilerstätle 1. 24, i nabywać tamże także pojedyncze roczniki i pojedyncze części Dziennika ustaw państwa.

Ponieważ Dziennik ustaw państwa wydaje się względnie rozsyła się abonentom tylko po poprzednicm 
złożeniu prenumeraty rocznej, przeto należy równocześnie z zaabonowaniem uiścić także przypadającą 
kwoto» pieniężną; celem  umożliwienia szybkiego i niewadliwego doręczenia pocztowego należy podać 
prócz, dokładnego adresu mieszkania także odnośny okrąg-doręczeń pocztowych.

Pojedyncze roczniki wydania n iem ieck iego  można nabywać:

Rocznik 1849 za . . . 4 K 20 h Rocznik 1870 za . . . 2 K 80 h Rocznik IStfl za . . .  6 K —  h
n 1851) „ . . . 10 r 50 n P 1871 .. . . . 4 71 — 3' 77 1852 „ . . . 10 71 --  »
r 1851 „ . 2 n 60 n n 1S72 . . . 6 77 40 71 r 1893 .............6 71 --  »
n 1852 „ . . . 5 r 20 » r 1873 „ . . . 6 ,, GO 7* „ 1894 „ - • ■ 6 71 r
r 1855 „ . . . 6 P 30 n 77 1S74 „ . . . 4 77 00 7* 1895 „ - • ■ 7 77-- »
n 1854 „ . . . 8 r 40 77 71 1875 ,. . 71 — 77 1890 ,  . . . 7 71 --  »
p 1855 „ . . . 4 V 70 p 71 1S7 (i „ . . . 3 71 — r 57 1897 „ . . .  15 71 77
71 1850 „ . . . 4 77 90 p 71 18/7 „ . . . 2 77 — 77 17 189S * • - - 6 71 --  »
n 1857 „ . . . 5 r 70 n 71 1878 „ . . . 4 77 60 71 1899 ., . . . 10 77 --  77
p 1858 „ . . . 4 SO p 77 1879 „ . . . 4 •J 60 n 1900 ,  . . . 7 •7 77
n 1859 .. . . . 4 »i — r r 1S80 . . . . 4 40 ■7 r 1901 „ . . . 6 71 77
77 1860 „ . . . 3 .p 40 r> 71 ISSI . . . 4 40 77 71 1902 „ . . . 7 n 50 ri
r 1861 „ . . . 3 r __ p 77 1S82 , . . . 6 77 — 77 1903 » . . .  9 77 77
r 1S62 „ . 2 }i 80 n r 1883 . . . 5 77 — M 77 1904 .............5 77 77
r 1863 „ . 2 r> 80 71 71 188 i  . . . . 5 71 — 17 1905 .............6 71 77
n 1864 „ . . . 2 r 80 71 71 1885 .. . . . 3 71 60 ?ł 77 1906 ............ 12 77 71
Y> 1865 „ . . . 4 r — 71 71 1886 „ . . . 4 U 60 71 77 1907 ............ 13 rt “ 77
r 1866 „ . . . 4 rt 40 r Tl 1887 „ . . . 5 77 — 77 77 1908 7  . • - 9 71 77

r 1867 „ . . . 4 p — 7' 77 1888 . . . 8 r 40 71 7' 1909 .............8 „ 50
n 1868 „ . . . 4 p — 17 77 1889 , . . . 6 r — 1' 7* 1910 „ . . . 8 , 40 „
r 1869 „ . . . 6 * — 71 7) 1890 „ . . . 5 V 40

Pojedyncze roczniki wydań W innych siedmiu jeżykach od r 1870. począwszy
można nabywać po tej samej cenie co wydanie niemieckie.

Nabywającym na raz przyn ajmniej lO  dowolnie wybranych, zupełnych roczników 
Dziennika, ustaw państwa przyznaje się opust 2O0jo, a nabywającym na, raz przynajmniej 
26  dowolnie wybranych, zupełnych roczników Dziennika ustaw państwa opust 2 6 %,, zaś
nabywającym na, raz przynajmniej 36  dowolnie wybranych, 
nika■ ustaw państwa opust 3 O°l0.

zupełnych roczników Dzien-

N B .  Części niemieckiego wydania Dziennika ustaw państwa, które zaginęły lub doszły w stanie 
wadliwym, reklamować należy najpóźniej w przeciągu czterech tygodni po ich ukazaniu się, zaś części 
wydań nieniem ieckich najpóźniej w przeciągu Sześciu tygodni po wydaniu spisu rzeczy i karty tytułowej 
do odnośnych wydań, wprost w  c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w W iedniu , dzielnica II!.. 
Heim weg l. 16.

P o  upływ ie tego terminu można pojedyncze części Dziennika ustaw państwa dostać wyłącznie 
lylko za opła'ą ceny handlowej ( ‘ /i arkusza =  2 strony za 2 h).

Ponieważ wszystkie roczniki wydania niemieckiego począwszy od roku 1849. i wszystkie roczniki 
wydań w innych siedmiu językach począwszy od roku 1870. są caiKOwicie uzupełnione, przeto można 
nabyć w  składzie c. k. Drukarni nadwornej i państwowej w  W iedniu , dzielnica I., Seilerstätte Nr. 24., 

nie tylko każdy pojedynczy rocznik po cenie wyżej podanej, lecz nawet każdą z osobna część wszystkich 
tych roczników po cenie handlowej ( 1/k arkusza =  2 strony za 2 h); tym sposobem um ożliw ione 
zostało uzupełnienie niekompletnych roczników i zestawienie pojedynczych części podług materyi.


